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Változó zsinórmérték az SZDSZ-ben 

A Magyar Hírlapban Eörsi Istvánt a magát legjobb barátjának nevező Mihancsik 
Zsófia megtámadta, mert Eörsi emlékezett azokra az elvekre, morális alapokra, 
melyek az SZDSZ-t valamikor pozicionálták a magyar politikába. Ezek szerint Eörsi 
nem érti a legújabb kori dialektikát, és nem akarja elfogadni az úgynevezett kettős 
mércét. Az SZDSZ érintetlen szűz párt, és ebből a felkent állapotból beszélhet a 
többiekről, főleg a nemzeti oldalról, vélik a nem kevesen létező egyesek. 
Ha az SZDSZ-es Mécs Imre bizottsági elnök szerint érintett Kádár Béla, Nógrádi 
László és mások, akik közül többen hamarább tisztázták magukat, mint ahogy a 
bizottsági elnök mégis kihirdette őket a szégyen listáján, akkor szegény Szalay 
Gábor is bizony érintett. Nem is merek arra gondolni, hogy esetleg lehetnek még 
mások is ebben a makulátlan csapatban, csak valahogy nem találják a papírokat. Azt 
is csak remélhetjük, hogy Lamperth Mónika és Kuncze Gábor közös erővel meg 
tudják válaszolni, hol is vannak azok a fránya papírok. 

A lényeg: sokan korunk okán tudjuk, hogy az elmúlt negyven évben (1990-cel 
bezárólag) személy szerint kik voltak a hatalom gyakorlói. Már meg is vannak a 
bűnösök! Nem kell neveket említenem. Elő kell venni az MSZMP központi 
bizottságának listáit, a politikai bizottság tagjainak és funkcionáriusainak jegyzékeit, 
és a lista majdnem teljes. Nem kell kutakodni a III/-es akták között, mert ők ott nem 
lehetnek érintettek. Ők egy másik kaszthoz tartoznak, az érinthetetlenek kasztjába: 
kartonon kívüliek, mint a tiszták, pedig nem azok. Ezért álljanak fel! El kell menniük! 
Be kell fejezni ezt a szerencsétlen rendszerváltoztatást! Miért nem értik meg, hogy 
ezt csak így lehet megtenni, és hogy ők ezt nem tudják véghezvinni, mert 
személyükben és szellemükben a változtatásnak megkerülhetetlen alanyai és 
tárgyai. Jelenlétük kizárja egy más minőség jelenlétét.  

Elszámolnivaló a karrierista besúgókkal van. A megzsaroltakat pedig hagyjuk végre 
békén. 
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